







मेवात जिले में ढकोसला साबित हो रहा है सरकार का बेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ का नारा

# अध्यापकों की कमी छात्राओं की शिक्षा पर भारी

**शाह चोखा गर्ल सीनियर सेकेंडरी स्कूल की 400 छात्राओं को पढ़ाने के लिए नहीं है एक भी अध्यापक**

**आस मोहम्मद, भरोसा मित्र**

नूंह। हरियाणा सरकार जहां बेटी बचाओ और बेटी पढ़ाओ नारे को सार्थक करने के लिए बेटीयों की शिक्षा कर जोर दे रही है। वहीं मेवात जिले में अध्यापकों की भारी कमी के चलते बेटीयों की शिक्षा पर काफी प्रभाव पड़ रहा है और हद तो तब हो गई जब गर्ल सीनियर सेकेंडरी स्कूल के अध्यापकों को संस्कृत मॉडल स्कूलों में शिफ्ट किया जा रहा है, जिसके चलते मेवात के लोगों के सरकार के प्रति और शिक्षा विभाग के प्रति भारी रोष देखने को मिल रहा है।

**श्री गणेश उत्सव पर शहर में अनेक जगहों पर मंडारे किए आयोजित**

नारनौल। श्री गणेश उत्सव के दौरान आज शहर के विभिन्न मोहल्लों में भंडारों का आयोजन किया गया। जिसमें युवा मण्डल मोहल्ला पुरानी सराय व मोहल्ला मीराजी में भंडार लगाया। जिसमें अपने श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया। इससे पूर्व कार्यक्रम में श्री गणेश महाराज की सुबह श्याम महाआरती से शुभारंभ होता है। शाम को आरती के बाद छोटे छोटे बच्चों के के द्वारा अलौकिक झांकियों की प्रस्तुति दी जाती है। उसव के नवम दिन मण्डल की तरफ से अमृतमयी भण्डारा का आयोजन किया गया। जिसमें शहर के हजारों की संख्या में गणमान्य नागरिकों व मातृशक्ति ने प्रसाद ग्रहण किया गया उसव के दशम दिन 28 सितंबर वार वीरवार शाम 4 बजे गणेश जी महाराज की शोभायात्रा मोहल्ला पुरानी सराय बड़ी धूमधाम से चलकर शहर के सुप्रसिद्ध छोटे बड़े तालाब पहुंचकर गणपति बप्पा की मूर्ति का विजयन किया जाएगा। इस मौके पर संजय शर्मा, प्रवीण वर्मा, रामविलास सैनी, रघुनंदन चौबे, मुकेश सेन, मुकेश, धर्मावीर सेन, गिरधारी सेनी, विनोद सैनी, यशपाल, दिनेश अग्रवाल, बालमुकुंद सैनी व प्रशांत सैनी आदि अनेक मोहल्ला वासी उपस्थित थे।

**काटुवास में राजस्थान के सीएम अशोक गहलोत की जनसभा आज**

मंडी अटेली। राजस्थान के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत आज 28 सितंबर को गांव काटुवास आएंगे। राजस्थान सरकार में कैबिनेट मंत्री टीकाराम जूली के पिता दिवंगत लेखक राम ठेकेदार की मूर्ति का अनावरण उनके पैतृक गांव में करेंगे। जानकारी देते हुए उद्योगपति मुकेश जूली ने बताया कि क्षेत्र में मुख्यमंत्री अशोक गहलोत पहली बार आ रहे हैं। कार्यक्रम की अध्यक्षता पूर्व केन्द्रीय मंत्री जितेन्द्र सिंह करेंगे। विशिष्ट अतिथि पूर्व सांसद डॉ करण सिंह यादव करेंगे। जिसको लेकर क्षेत्र की जनता में जोश और उत्साह है। उन्होंने बताया कि मुख्यमंत्री जनसभा को भी संबोधित करेंगे। बता दें कि कैबिनेट मंत्री टीकाराम जूली राजस्थान में कैबिनेट मंत्री हैं तथा अंतरव ग्रामीण विधानसभा से दो बार विधायक निर्वाचित हो चुके हैं तथा वर्तमान में सामाजिक न्याय व कारागार महकमे में कैबिनेट मंत्री हैं। उनका पैतृक गांव काटुवास है जो बरहोड़ विधानसभा के अंतर्गत आता है जो तीन ओर से हरियाणा से घिरा हुआ है। बता दें कि राजस्थान में प्रदेश सरकार का निर्धारित कार्यकाल पूरा होने वाला है तथा कभी भी आचार संहिता लागू हो सकती है।

**अटेली मंडी में आज पहले दिन से दोगुना संख्या में किसान पहुंचे**

मंडी अटेली। अटेली अनाज मंडी में आज दुगुने किसानों से अधिक किसान बाजरा बेचने पहुंचे गये। मंडी में आज 1200 से अधिक किसान मंडी में बाजरा बेचने पहुंचे। हालांकि मंडी में बाजरा का उठाव के चलते आज कम ही बाजरा की खरीद की गई। आज उन किसानों का बाजरा खरीदा गया जो कल देर सांय अनाज मंडी में बाजरा लेकर पहुंचे। सुबह सात बजे ही बाजरा लाने वाले किसानों से अनाज मंडी के पास अटेली-कनीना चौक पर जाम लग गया। जाम में कई स्कूल बसें फंस गईं जो काफी देर बाद जाम से निकल कर स्कूल पहुंची। हालांकि बाद में पुलिस ने पहुंच कर कंट्रोल किया लेकिन भारी भीड़ होने से पुलिस को पूरे दिन पसीने बहाने पड़े। इस संबंध में खंडे अधिकारी सनेन्द्र यादव से बात की तो उन्होंने बताया कि बाजरा काफी मात्रा में मंडी में पहुंच गया। उन्होंने 13 हजार किंटल के करीब बाजरा खरीद लिया। उसका उठान भी करवाया जा रहा है क्योंकि बाजरा खलाने के लिए जगह कम है। भारी संख्या में किसान मंडी में आज गए सभी का बाजरा आज खरीद नहीं हो सकता है। उनका प्रयास है अधिक से अधिक किसानों का बाजरा खरीद कर लिया जाए तो मापदंड पूरा कर रहा है। मंडी में निश्चित किसान पहुंचे इसके लिए कोई नियम बनाना चाहिए।

**आरोप**

**रमेश विधुड़ी ने संसद में धर्म विशेष के खिलाफ अपशब्द कहकर संसद को किया शर्मसार**

**प्रदेश में इस बार बनेगी इनेलो की सरकार: हबीबुर्हमान**

**आस मोहम्मद, भरोसा मित्र**

नूंह। मेवात में पार्टी और हल्का बदलने के नाम से मशहूर पूर्व विधायक चौधरी हबीबुर्हमान ने इनेलो के जिला कार्यालय पर बुधवार को पत्रकार वार्ता कर कहा कि देश और प्रदेश के राजनीतिक हालातों को देखकर उन्होंने इनेलो का दामन थामा है और आने वाले विधानसभा चुनाव में वह इनेलो पार्टी की टिकट पर नूंह से विधानसभा के लिए लड़ेंगे। इतना ही नहीं उन्होंने कहा कि इनेलो उनकी आखिरी पार्टी है और आखिरी सांस तक वह इनेलो में ही रहकर नूंह से चुनाव लड़ेंगे। आपको बता दें कि 2004 में हबीबुर्हमान नूंह से निर्दलीय विधायक के तौर पर चुनाव जीत कर विधानसभा में पहुंचे थे, लेकिन उस दिन के बाद उन्होंने कई पार्टियां बदलकर कभी फिरोजपुर झिरका तो कभी पुनाहना विधानसभा हल्कों को बदल बदल कर अपनी राजनीतिक छवि को काफी नुकसान पहुंचाया। लेकिन 25 सितंबर को उन्होंने जननायक चौधरी देवीलाल के जन्म दिवस पर कैथल में हुई सम्मान रैली में चौधरी अभय सिंह चौटाला के नेतृत्व में इनेलो का



**वया कहते हैं पुनहाना के खंड शिक्षा अधिकारी वीरेंद्र सिंह**

जब इस बारे में पुनहाना के खंड शिक्षा अधिकारी वीरेंद्र सिंह से बात की तो उन्होंने अपना दुखड़ा रोते हुए कहा कि पुनहाना खंड में अध्यापकों की भारी कमी है और लगभग सभी सीनियर सेकेंडरी स्कूलों से अध्यापकों को दूसरी जगह भेज दिया गया है। ऐसे कई गांवों के लोग उनसे मिले हैं। लेकिन उन्होंने अपनी मजबूरी दिखाते हुए अपने हाथ खड़े कर दिए हैं। उन्होंने लोगों को समझाते हुए कहा कि वह इस बारे में उच्च अधिकारियों से मिलकर बात करेंगे। उन्होंने माना कि स्कूलों में अध्यापकों की भारी कमी के चलते बच्चों की पढ़ाई प्रभावित हो रही है।

**वया कहते हैं जिला शिक्षा अधिकारी परमजीत सिंह चहल**

जिला शिक्षा अधिकारी परमजीत सिंह चहल से जब इस बारे में बात हुई तो उन्होंने कहा कि शिक्षा विभाग के डायरेक्टर द्वारा एक कमेटी बनाकर मेवात के संस्कृत मॉडल स्कूलों में अध्यापकों की कमी को देखते हुए गर्लमेंट स्कूलों में अध्यापकों को वहां शिफ्ट कर दिया गया है। उन्होंने कहा कि मेवात जिले में मात्र 35 परसेंट ही लेक्चरर हैं, जबकि 65 प्रतिशत सीट खाली पड़ी हुई है। उन्होंने कहा कि वहां भी शिक्षा विभाग के डायरेक्टर द्वारा बनाई गई कमेटी की अध्यक्ष जिले की अतिरिक्त उपायुक्त हैं और उन्होंने ही अध्यापकों को मेवात के संस्कृत मॉडल स्कूलों में शिफ्ट किया है। उन्होंने माना कि गांव शाह चोखा के स्कूल में 400 छात्राओं को पढ़ाने के लिए कोई अध्यापक नहीं है लेकिन वह इस बारे में एडीसी रेनु सोगन से बात करेंगे और उस अध्यापिका को वापस भिजवाने का काम करेंगे।







